

刘学锋:百变角色勇挑重担

“刚接到市委疫情防控指挥部通知，咱们福利院要再次封闭管理！”7月24日上午10时30分，作为市社会福利院办公室负责人的刘学锋，赶紧向院长进行电话汇报。“在疫情面前，我们坚决执行上级部署和安排，即时进入战时状态，请做好各项备战工作！”院党总支书记、院长彭纯玲同时下达指示。当天是周日，但刘学锋依旧没有休息，跟往常一样，时刻绷紧工作弦，值班排班、消毒物品、餐饮服务、院内生活日常等，事无巨细。

2003年，从部队复员退伍后的刘学锋来到市社会福利院，在办公室负责相关工作。

“由于办公室人手少，工作头绪多，往往一个人要担当几个岗位工作。”话语不多的刘学锋很能为大局换位思考，“作为一个19岁年龄段的退伍兵，更应该具有这种党性观念。”

期间，刘学锋赶上疫情防控。而此时的

二〇二二年菏泽市科技活动周举办

本报讯（记者 孔博）7月23日，2022年菏泽市科技活动周启动仪式在东明县举行。本届科技活动周时间为7月23日至30日，主题是“走进科技 你我同行”。科技活动周期间，我市将围绕主题，突出宣传《中华人民共和国科技进步法》《中华人民共和国科学技术普及法》，聚焦黄河流域生态保护和高质量发展、乡村振兴等重大战略，通过开展一系列内容丰富、形式多样的科技为民服务系列活动，为科技创新和科学普及创造良好氛围，充分发挥科技对满足人民美好生活向往、实现高水平科技自立自强、推动社会文明进步的基础支撑作用。



日前，在鄄城县六工社区的永铭地毯厂加工车间，工人们坐在地毯编织机前，双手在经纬线之间灵活穿梭，按照图纸将不同颜色的毛线编织到指定位置。据车间负责人杨效强介绍，自己是菏泽市非物质文化遗产羊毛手工编织工艺传承人，为了方便黄河滩区搬迁群众就近就业，增加收入，就在这里成立了地毯加工厂。目前已经30多名工人，她们在不耽误农活的情况下，每个月还能收入3000多元，既掌握了技能，又改善了生活条件，实现增收致富。
记者 王燕 摄